

DRUŽBA VSAK DAN

... ki se vsak dan...
Poznamo štev. se prodajajo po 3 svb. (6 stot.) v mnogih
lektoratih v Trstu in okolici, Gorici, Kranju, na Petru,
Pogojci, Setazi, Nabretici, Sv. Luciji, Tolman, Ajdov-

EDINOST

Glasilo političnega društva „Edinost“ za Primorsko.

NAROČNINA ZNAŠA

... za leto 1914...
Vsi dopisi naj se pošiljajo na uredništvo lista. Naročnik-
vna plačila se ne sprejemajo in vračajo se po vročilo.

BRZOJAVNE VESTI.

Parlamentarni položaj.

DUNAJ, 28. (Izv.) Proračunski ošek
je danes sveder sprejel predlogo o proračun-
skem provizoriju v smislu vladne želje in sicer
z 99 proti 18 glasom. Debata je bila jako
zanimiva. Jugoslovanski poslanci so ostro na-

Češki agrarci in radikali so ponovno
sklenili, da vztrajajo pri svoji obstrakcijski
taktiki proti proračunskemu provizoriju in so
dobili sedaj indirektno pomoč od poslancev
S. L. S., ki jih bodo v plenumu pri raznih
glasovanjih podpirali. Stürgkh je konferiral
dopolodne s češkimi agrarci, da zve, pod ka-

Jutri bo torej v plenumu delovala ob-
strukcija s polno paro in če se v sadajem
trenotku razmere ne spremene, bo zbornica
čisto gotovo odgodena.

Pašić zbolel.

PETROGRAD, 28. (Izv.) Pašić je zbolel
na influenco. Na povratku v Belgrad se ustavi
na Dusaču, kjer bo konferiral s Berchtoldom.

Črnogorska skupščina.

ČETINJE, 28. (Izv.) Danes se je se-
stala črnogorska skupščina. Navzočih je bilo
70 poslancev. Po izvolitvi verifikacijskega od-
seka je bila zbornica odgodena.

Definitivni sporazum med Poljaki in
Rusini.

LVOV, 28. (Izv.) Danes je prišlo med
Poljaki in Rusini do definitivnega sporazuma
gledo volilne reforme. Grof Stürgkh je bil o tem
tako brzojavno obveščen. Volilno reformni
odsek deželnega zbora se snide k seji v tor. k

Vela Demitrijevičeva — vohunka.

BELGRAD, 29. (Izv.) Danes je bila
aretirana tu valod vohunstva v prilog Avstri-
ji znana srbska kiparica, Vela Demitrijevičeva,
ki je tudi že priznala svoj zločin. Bila je v
zvezi z avstrijskimi agenti in je hotela v za-
dnjem času izvedeti zleteti za imena oni Boš-
njakov, ki so v zvezi s srbsko Narodno obrano.

PODLISTEK.

Rdeči mlin.

Roman. Spisal Xavier de Montépin.

Po preteku več ur je več na dvo-
rišče stopivših oseb našlo ravnokar opi-
sano skupino. Med došlimi je bilo nekaj
žensk, ki so takoj slutile, da mora biti
mlado dekle hči starca ter da je radi
smrti umorjenega očeta zapala največjemu
obupu. Občutili so najglobje sočutje žnjo.

Ena žensk je stavila z milim glasom
do Pavline več vprašanj, ni pa dobila ni-
kakega odgovora. Brzkone ni deklica čula
vprašanj, ali pa ni umela besed.

Na to jo je skušala z nežno skrbjo
privzdigniti. Pavlina je dopustila to, čim
pa je bila pokoncu, jo zopet padla na
tla.

Videč, da iz mladega dekleta ne
spravijo ničesar, so se ženske začele ba-
viti sedaj s starcem. Še je dihal, toda
zelo slabotno. Drgnile so mu senca in mu
dajale vonjati esence. Kmalu so opazile,
da se mu stresajo trepalnice, in zdelo se

Avstrijsko - italijanska ekspedicija v Al-
banijo.

DUMAJ, 28. (Izv.) Danes zvečer so se
znova pojavile vesti, da pripravljata Avstrija
in Italija ekspedicijsko armado za Albanijo.
Baje je poveljnik avstrijske armade že izbran.

V narodni obrambi naša
rešitev.

I.

251.842 K — torej četr t mili-
jona kron! Toliko je dalo samo me-
sto tržaško v minulem letu za — Le-
go Nazionale! Ta ogromna številka iz
poročila na občnem zboru tržaške po-
družnice imenovane italijanske „obram-
bne“ organizacije mora — ako nam
je res kaj do ohranitve svojega narod-
nega obstanka v teh pokrajinah — de-
lovati na vse naše ljudi kakor zvok
iz fanfare na obrambo pozicije, ki jej
grozi nevarnost od strani močnega in
neizprosnega sovražnika.

Boj med slovanskim in italijan-
skim elementom v naših obmorskih
pokrajinah ni nič drugega, nego eden
sestavnih delov velikega avstrijskega
narodnostnega problema, a sinteza tega
problema je: boj med narodi, ki hočejo
vkljub modernemu in demokratičnemu
principu enakosti in vkljub pozitivnim
državnim zakonom ohraniti svoje pred-
pravice, svojo privilegirano pozicijo,
svojo supremacijo nad drugimi, in med
narodi, ki se bore za uveljavljenje na-
čela enakosti in obstoječih državnih
zakonov! Oni prvi hočejo ohraniti
uredbo superijornih in inferijornih na-
rodov, drugi pa zahtevajo preuredbo,
po kateri naj žive narodi kakor enako
vredni drug poleg drugega.

Eni in drugi pa imajo občutek,
da je ta boj med dvema velikima prin-
cipoma — med srednjeveško pravico
močnejšega in med moderno za-
htevo po enakosti — prispel v aku-
ten stadij, da se bliža ura odločitve.
Psihologija človeka pa nam daje raz-
lago za dejstvo, da ravno oni, ki se
bore za predpravice, torej za krivico,
najhuje napenjajo svoje sile, da bi na-
gnili zmago na svojo stran. Saj je že
stara resnica v življenju, kako težko

je, da se mu dolga nezavest bliža koncu.
Res je odprl oči, zagledal poleg sebe
Pavlinjo in z radostjo pogledoval nanjo.
Mogel je potem jecljati svoje ime in ozna-
čiti svoje stanovanje. Ali kmalu je zopet
pal v nezavest.

Nekoliko trenutkov pozneje sta ga
dva moža odnesla na nosilnici v rue de
Vendôme in Pavlina je, dozdevno popol-
noma brezbrizno in ne umevajoč, kaj se
godí pred njenimi očmi, sledila nosilnici
pevaje po ulicah v globoko žalost povi-
tega mesta.

Po preteku ene ure je došel izpre-
vod na vrt pred paviljonom in nosilca
sta položila nosilnico na tla.
Le malo ur je poteklo, in prinesli so stari
guvernant očeta njene učenke morda mr-
tvega, to pa očitvidno blazno.

Doora ženska je točila grenke solze,
jadikovala in vila roke. Vendar pa pri vsem
tem ni pozabila, kaj jej je storiti v teh
pretresljivih okoliščinah. Priredila je po-
steljo v mali dvorani, da so položili nanjo
gospoda Talbota, a soseda, pri kateri je
bila ta častitljiva, ali v pomanjkanju ži-
veča rodbina v visokih čistih, je hitela po
zdravniku.

daje krivičnik iz rok, kar si je pridobi-
bil po krivici. In ta psihologija posa-
mičnika prehaja tudi v skupine ljudi
— v narode. Čim bolj se ti zavedajo,
da svojih zahtev ne morejo braniti
z orožjem iz arzenala pozitivnih in
nравstvenih zakonov, tem huje je nji-
hovo nasilje! In sicer: kolikor materi-
jalno ne zmore in fizično, pa naj iz-
popolnjuje moralno! In za izvrševanje
takega moralnega nasilja porabljajo na-
rodi-krivičniki orožje, ki naj bi v rea-
lnici služilo modernemu boju: plemen-
itemu tekmovanju med narodi na po-
teh do kulturnega, socialnega in gospo-
darskega napredka.

Na kratko: narodi, ki hočejo go-
spodovati, prostituirajo vzvišeni prin-
cip narodne obrambe in zlo-
rabljajo sredstva kulturne obrambne or-
ganizacije v svrhu svojih nasilnih in
protimodernih aspiracij!

Tak narod-krivičnik in nasilnik
so tudi naši Italijani. Kakor Nemci,
tako tudi Italijani zlorabljajo najkul-
turnejše sredstvo za človeško snovanje
— šolo!

Seveda trde oni, da je njihova
Lega le „obrambna organizacija“, ki
naj ohranja Italijanom kar je njho-
vega; ali ta trditev je lažniva, je v na-
sprotnstvu z dejstvi, ki jih gledamo dan
za dnem okoli sebe. Njihova Lega ne
služi v obrambo svojega, ampak pose-
zanju po tuji narodni lasti, tatvini duš,
torej višku vseh krivic in grdob. In
ker je tako, kakor smo rekli gori, da
je krivičnik tem silovitejši, čim krivič-
nejša je njegova stvar — imamo
tudi razlago za res fenom-
enalno požrtvovalnost tr-
žaških Italijanov, razlago
za postanek onega četr t mi-
lijona tržaškega za Legine
nemoralne, nekulturne in
krivične namene!

Domače vesti.

Naš III. planinski ples. Vabimo na
III. planinski ples! Pripravili smo vse, kar
naj pripomore do uspeha, a zagotovilo, da
se uresničijo vse te naše nade, leži v vašem
obisku, planinci, prijtelji in narodno občin-

Na srčco je bil zdravnik jako spre-
ten in izkušen mož. Preiskal je bolnika
in obraz se mu je zresnil.

— Kako se vam zli? — je vpra-
šala gospa Audouinova v skrbeh.

— Madame, — je odgovoril, — saj
hočete, da vam povem resnico? Ako ne
naredi bog čudeža, je ubogi mož neiz-
ogibno izgubljen.

Gospa Audouinova je sklenila roki
in je vzdihnila globoko.

Pavlina je še vedno pela.

— Izgubljen! — je vzkliknila gospa
Audouinova. — Bog nam bodi milostljiv!
Ali, saj š: živil! Čemu nam jemljete vsako
nado?

— Seveda živi š: Toda na lobanji
ima poškodbo, ki jo smatram za neo-
zdravljivo, posebno pa v njegovi starosti.
Operacije, ki bi bila spojena s strašnimi
bolečinami, ne morem svetovati, ker si ne
obetam od nje prav nobenega uspeha.
Vrhu tega pa bi je tudi med desetimi
mladimi, krepkimi možni devet prav go-
tovo ne prestalo.

(Dalje.)

ÚSTŘEDNÍ BANKA ČESKÝCH
SPORITELN

via del Fontana 5. — via Nuova 18.
Vloge na knjižice 4 1/2 % po odpoved-
in na tekoči račun } nem roku.
Stalne vloge in vloge po tekočem računu
= po dogovoru najugodnejše.
VADILJE in KAVCIJE MENJALNICA.
Uradne ure od 9. — 12. v. 60p. in 2. h. — 5. pop

Matere, ki imajo
svoje otroke radi,
jim dajo za okre-
dlo dobrega mleka
s Kathreinerjevo
Kneippovo
sladno kavo.
Kathreinerjevo mleko po slovenski
Kathreinerjevo mleko po slovenski
in zdravniško priznana
treplina pijača.

Mnogo uspešnejša nego
ribje olje

je „Emulzija Scott“ iz ribjega jetr-
nega olja. Dokazi so na dlani i. s.
% uporabo „Emulzije Scott“ so od-
pravljene vse težkoba, med katerimi
posebno težka prebava, zoperni
okus in duh. „Emulzija Scott“ pa
je tako lahko prebavna in tako
dobrega okusa, da se jo lahko da
tudi otrokom v povojih, ker je ista posebno
velike važnosti v času, ko otroci delajo zobé.
Naj se ne daje telaj otrokom navadno
ribje olje, ampak „Emulzijo Scott“ iz ribjega
jetrnega olja, ki je belo kakor mleko in
ravno tako uspešna polati kakor pozimi.
Cena originalni steklenici, ki se dobiva v
vseh lekarnah Kron 250. Ako se pošlje 50 vinarjev
v stankah tvrtki „Scott & B wne G. m. b. H.
III, D. Jus, ter se ob tej priliki vkljuje na ta oglas,
pohajemo potom ene lekarno, in sicer samo enkrat,
steklenico emulzije „Scott“ za poskušajo. (6)

ZDRAVNIK
Dr. D. KARAMAN
specialist za notranje bolezni in za
bolezni na dihalih (grlo in nos)
ordinuje na svojem stanovanju v Trstu,
Corso št. 12
od 11 1/2 do 1 1/2 in od 4 1/2 do 5 1/2 popoldne.
TELEFON 177/IV.

Jos. König
nemški zobotehnik
Trst, ulica San Nicoló št. 18, II.
Sprejema od 10 do 1 in od 3 do 8 popol.

Fratelli Rauber
Trst, ulica Carducci 14 (ex Torrente)
Zaloga ustrojenih koč.
Velika izbira potrebčin za čevljarje. — Specializeta
potrebčin za sadlarje.

UMETNI ZOBJE
Plombiranje zobov.
izdiranje zobov brez
vsake bolečine
Dr. J. Čermák V. Tuscher
zobozdravnik konces. zobni tehnik
TRST
41100 della Cernaia št. 13. II nadst.

stvo. Saj priredimo ta ples le v okviru prirednosti, priredimo ga radosti, v pir se naj vzbudi ta dan to plesno noč, v tisočih prah.

Tako iskreno, tako prijetno boji to veselje, kakršno je veselje, katerega nam prekipava srce na planinah, ko se na njih čutimo pomlajeni, prosti vseh skrbi in pustih želja.

Nuditi vam hočemo vsega, kar naj razveseli vaše srce, da vam ostane nepozaben spomin na krasni večer.

Le pridite, pridite vsi, ko vas vabimo na svoj tretji planinski ples v Trstu in pa k veselici na planinah, saj na planinah je še pravo veselje doma, to ljubo veselje, po katerem nam vsem hropeni srce.

Le prihitite vsi, vsi v soboto, dne 31. januarja, saj bo marsikdo vesel, med vami, da se mu obudi želja po onih krasnih dneh, ki vabijo in kličejo:

Nazaj v planinski raj!

Planinci in planinke! Udeležite se množično III. vel. plan. plesa v Trstu v turistovski opravi in z društvenim znakom. Čevlje nepodkovane. — Odhor trž. podružnice SPD.

Vstopnice za III. planinski ples so v predprodaji v Gorenjovi knjigarni v Trstu in naj si jih udeležniki oskrbe čim preje. Na plesu je treba nositi vstopnico vidno. Vstopnina znaša 2 K za osebo brez razlike.

„Narodna Obramba“. Pod tem naslovom izide ob priliki desetega velikega CM plesa list narodno-obrambne vsebine. List bo opremljen s statistikami, ki drastično pojasnjujejo trajni pot, ki ga hodi slovensko šolstvo v Trstu že 25 let. Članki, ki so jih spisali naši mladi delavci na šolskem polju, bodo objavljeni deloma v slovenskem, deloma v hrvaškem jeziku. List bo nekaka jubilejna izdaja ob priliki desetletnice velikega CM plesa, kakor tudi petindvajsetletnice slovenskega šolstva na tržaških tleh.

List izide že 1. februarja t. l. in se bo prodajal po vseh tobakarnah, kjer se prodaja „Edinost“, in na dan desetega velikega CM plesa, dne 7. februarja Upamo, da bo rodoljubno občinstvo z veseljem segalo po tej kratko in poljudno pisani publikaciji, ki obravnava naše najbolj pereče vprašanje: slovensko šolstvo v Trstu.

Šentjakobčane in druge prijatelje opozarjamo na CM ples, ki se bo vršil v nedeljo, dne 1. februarja, v dvorani „Delavskega konsumnega društva“ pri Sv. Jakobu. Začetek ob 8 zvečer. K plesu bo svirala mandolinistična skupina V. Viktor Parma.

Ker je čisti dobiček namenjen podružnici CMD pri Sv. Jakobu, ki vzdržuje otroški vrtec, računamo na polnoštevilno udeležbo šentjakobčanov in drugih prijateljev narodne stvari, da vsi skupno položimo čim lepši dar domu na oltar!

Trst v Italiji? Prišla nam je slučajno v roke dopisnica s sledečim naslovom: „I. I. Spediteur, Triest — Italien.“ No, pa to bi še ne bilo tako čudno, ko bi kdo kje daleč tam onostran črno-zlatih mejnih kolov šel prestavljat naš Trst tja dol v blaženo Kalabrijo, kamor si ga pač želi tržaška kamoraska iredenta; toda čudno pa je, da se je zgodilo to na — Dunaju! — Če na Dunaju ne vedo, kje je Trst, potem se prav nič ne čudimo, da vladajo v avstrijskem Trstu take kalabriške razmere. — Dopisnico je odposlala tvrdka: Herm. Pollacks Söhne, Dunaj I., Gonzagagasse 16.

Tarifno gibanje tiskarjev in uredniki. S tem sedaj aktualnim predmetom se bavi nedeljska „Arbeiter Zeitung“ v daljšem članku. Ker cele poplave očitani razliva na uboge urednike: da gredo na roke milijonarjem, mesto da bi bili — kakor bi zahtevala že narav njihovega poklica — solidarni z delavci. Ad vočem solidarnost nam sili grenka beseda iz peresa. Pojm solidarnosti sam na sebi že zahteva, da se umeva in izvaja od obeh strani. In v tem pogledu — kakor rečeno — nam sili grenka beseda iz peresa. Toda ne — nečemo rekrimirati. Le to ugotavljamo, da uredniki ne gredo na roko tiskarnarjem milijonarjem, ampak le časnikarskim podjetem, pri katerih imajo svojo ekzistenco. S tem da je uslužbenstvo — in to celo v prvi vrsti — spletna časopise, torej tudi interese urednikov, v ta boj, je samo onemogočilo solidarnost!

Ali te le mamegrede. Da nastopamo tu v obrambo urednikov, v to nas je prisililo dejstvo, da članek v „Arbeiterici“ vsebuje tudi najnefernejše pavšalno sumničnje ured-

nikov. Trdi namreč, da dajejo uredniki listu le svoj talent, prepričanje pa lastniki! Socialno-demokratsko glasilo očita torej urednikom, da se prodajajo kakar — recimo — vlačuga na ulici onemu ki je bolje plača. Saj ne tajimo, da ne bi bilo v velikem poklicu žuralistike tudi takih breznačajnejšv! Ali kraj vsa tega treba taka pavšalna sumničnja in obdolžavanja zavračati z največjim ogorčenjem, kakor bi bolelo tudi njega, ki je zagrešil oni članek v „Arbeiterici“, ako bi ga mi obdolžili, da ni pisal po prepričanju, ampak le po ukazu svojih socialno-demokratskih gospodarjev, ki pri vsem tem zasledujejo le svoje politične namene, da je torej zagrešil veliko — hinavstvo!

Vredno, da zabeležimo. V nedeljo predpoldne nas je bila večja družba v gostilni Eksgrotta v ulici Tivarnela št. 4. Slučajno je pršel raznašalec reklamnih letakov za veliki ples v korist C.M.D. Vsa družba je z veseljem pozdravila velike lepake in zahtevala, da naj se razvesijo na najbolj vidnem mestu. A to ni ugajalo gospodu gostilničarju. Ukazal je takoj svojemu sinu, naj dotične lepake odnese na stranišče! Ali to mu še ni zadostovalo; zašel je namreč preklinjati narodnjako prav po kalabriško in je poslal za zabelo vse skupaj v „meloro“. Ta gostilničar, rodom Slovenec, sicer rad govori slovensko, ali ko gre za podporo kakemu našemu društvu, smo mu vedno — ščavi! Meni pač, da se s tem najboljšo priporočila slovenskemu občinstvu. Brez nadaljnega komentarja!

Iz tarifnega gibanja Od ministrskega predsedstva smo prejeli sledeče priobčene: Da se difference, obstoječe že dalje časa v tiskarski obrti, dovedejo do sporazumne rešitve, se se začeli dne 28. jan. v ministrstvu za trgovino pod vodstvom taj. svet., sekc. nač. dr. Mataje in min. svet. pl. Gasteigerja pogovori, ki so jih udeležujejo zastopniki principalov in uslužbencev z Dunaja in iz kronovin Vrhu tega je ministrstvo za trgovino poslalo tarifnemu uradu nemških tiskarjev v Berlinu povabilo, naj odpošlje nekoliko svojih članov v paritetnem številu kakor eksperte na konferenco v dosego spoznata. Ta urad se je na hvale vreden način odzval povabilu in so njega zastopniki že došli na Dunaj. Ti pogovori pa so za sedaj zaupni in se ne bodo izdajala o njih nikaka priobčila.

V korist revnim slovenskim učencem se bo vršila v nedeljo ob 4 popoldne veselica v Svetoivanskem Narodnem domu. Na programu bodo: petje, deklamacije, igre, sviranje salonskega orkestra. Teden pozneje se ponovi veselica z istim sporedom in v isti namem na Sovranšču pri g. Živcu.

Ponemčevanje redar tva. — Iz Pule: Odkar je Berlitz otvoril tu svojo filijalko, so začeli poizkusi za ponemčevanje tukajšnjega redarstva. Seveda: zapovednik redarjev je trd Nemec. In, kakor so že vsi Nemci — hotel bi vse ponemčiti. Lansko leto se je pogodil z nekim profesorjem Berlitzove šole, da bo poučeval redarje v nemščini po dvakrat na teden, seveda one, ki se pripravijo dobrovoljno. Vpisalo se je kakih 20 redarjev in to je trajalo par mesecev. Na to je zapovednik ponovil svoj poziv. Ali to pot redarji niso imeli tako vroče želje po nemščini in vpisalo se jih je le 10-12. Videč to je odredil v svojem ta-gesobelu obligatno nemško šolo za vse tiste redarje, ki se niso vpisali v Berlitzovo šolo. In ti morajo sedaj v nemško šolo s knjigami v roki kakor mala deca. Učitelj jim je mlad nadzornik imenom Bajt — Slovenec, ki sam ne ve, kaj je nemška slovnica.

Nad polovica redarjev v Puli so Hrvatje in Slovenci, oziroma drugi Slovani, dočim so drugi Italijani iz Istre in Furlanije, ki ne znajo niti besede našega jezika. Pred nekoliko dnevi se je dogodil sledeči karakteristični slu-

Pogrebno društvo „Arimatej“ v Barkovljah
bo imelo


letni občni zbor

v nedeljo, dne 1. febr. t. l. ob 1½ pop. v dvorani „Obrtnijskega društva“ v Barkovljah („Narodni dom“).

DNEVNI RED:

1. Nagovor predsednika.
2. Predložnje letnih računov.
3. Posamezni predlogi in nasveti.

ODBOR.



Anton Dovgan

višji revident v p.

po dolgi in mučni bolezni je v torek zvečer preminul.

Žalujoca soproga Alojzija, v imenu tudi svojih otrok in ostalih sorodnikov naznanja žalostno vest vsem prijateljem in znancem.

Pogreb se bo vršil v četrtek ob 3 uri popoldne iz hiše žalosti ulica Miramar št. 17.

Žganjarna

F. Pečenko

se je zopet odprla

v ul. Scala Belvedere št. 1

(prihod iz ulice Miramar)

Priporoča se svojim starim obiskovalcem in obenem cenjenemu občinstvu.

ANTON BARUCCA

MIZARSKI MOJSTER

Trst, ulica San Francesco d'Assisi 2

Specialist za popraviljanje

roulet na oknih.

Na željo se menjajo pasovi in zavesti

naših in papirne dele in se se bolj kakovostno

IVAN TORRESANI

TRST - ULICA GULIA ST. 32

PRODAJALNA ŽELEZNIČNE. — PREDMETI ZA DOMAČO UPORABO; OBRTNI IN POLISKI PREDMETI. — CENE ZMERNE. — POSTREŽBA TOČNA.

JURAJ KARAMAN

Trst, ulica Fonderia šte 6

priporoča svoje

skladišče dalmatinskega vina

iz Omila in sledeče svoje gostilne:

v ul. Scorzeria 4, v ul. Tintore 8, v ul. Valdirivo 14, in Passo S. Andrea 40.

Josip Gergič, Trst

Roccol — Molino a vento šte 40

Prodajalna čevljev

vseh vrst za moške, ženske in otroke in zaloga usnja.

Sprejema naročila po meri in popravila. Cene zmerne. Priporoča se za obilen obisk.



Imperial Tigova kava z krono najboljši kavini primesek. Poved v prodaji.

Josip Grižon

TRST, ulica Belvedere št. 2

Prodajalna čevljev

filih in preprostih za moške, ženske in otroke vseh vrst. — Sprejemajo se naročila po meri in popravki.

CENE ZMERNE

Jedko apno

v prahu za potrositi v hlevih in na dvoriščih kot sredstvo proti boleznim na parkljih in gobeh, in istočasno kot gnojilo, pošilja v vrečah po kg 50

Apnenica Jacques Wild, Nabrežina

Velika zaloga obuvalec

za moške, ženske in otroke

čevljarnica Mikolič

TRST

ul. G. Caprin 16, vog. ul. della Guardia 22.

Prezema naročila po meri in popravila.

LASTNA DELAVNICA.

Zaloga vin

Milan Jurica

Trst, ulica Commercia št. 2

Prodaja vina lastnega pridelka (iz otoka Lastovo, Dalmacija) v velikih steklenicah ali pa buteljkah.

Namizno črno po stot. 80

Beli moškati „ 92

Trgovina jestvin in kolonijalnega blaga

Ivan Čergol

Barkovlje (na obrežju)

Prodaja kave, riž, sir, fižol, moko in drugih jestvin

Ljudska urarna

BOGOMIL PINO

Trst, ulica Vincenzo Bellini št. 13

(neposredno od ur. L. Antonov)

Bogat izbor ur, verižic, ovrtnih verižic, uhanev, prstencev, napetih itd.

Kakovostne cene.

Caffé Nuovo

(NOVA KAVARNA)

Trst, Piazza Barriera Settefontane

Prva udobnost. Bogata izbora častnikov. Prvo vrstne pijače. Hladila vseh vrst. Biljard: Seifert. Telefon 10-81. Poleg kavarni se nahaja tudi izvrsten BUFFET,

kjer se prodajajo mrzla jedila, vino in Dreherjevo pivo. Sprejemajo se naročila za dom. Priporoča se udani

FRANJO ABRAM, lastnik.

Elizabetina družba za parne mline

(Elisabeth Dampf- & Sägmühl-Gesellschaft)

Največje mlinsko podjetje v avstro-ogrski monarhiji. Produkcijska zmoglost: 22 mil. kg na leto, 55 vagonov na dan

OOO

SLAVNO ZASTOPSTVO:

Ferdinand Fürst, Trst

ulica Miramar šte 21.

OOO

Žito in otrobi na debelo.

čaj, ki ilustrira protislovansko razpoloženje g. zapovednika. Neki redar, rodom Istran, je imel postati — definitivnim. Ali g. zapovednik ni hotel, ker oni redar, ki je služil nekoliko let v Bosni kakor črnjak, ni mogel položiti izpita v nemškem ali italijanskem jeziku. Na pripombo redarja, da more položiti izpit v hrvatskem jeziku, bil mu je odgovor, da hrvatski in slovenski jezik v Puli nič ne veljata! Ko pa je imela priti v Pulo državna policija, so v Trstu izpraševali redarje, kdo zna hrvatski, in te so poslali v Pulo. Sedaj pa kar naenkrat ta jezik nič ne velja! — V zadnje čase se je dogodilo, da so redarje, ki so telefonično slovensko govorili, opominjalo, da v Puli je nemški jezik glavni! Stvar je pač taka-le: ker g. zapovednik sam ne zna niti besedice hrvatski ali slovenski, hotel bi, da vsi redarji postanejo Nemci. Oni redarjem, ki obiskujejo Berlitzovo šolo, je dovoljeno to tudi v času službe, ne da bi jim trebalo vršiti svojo redarsko dolžnost. Nič nimamo proti temu, da se ljudje, ako hočejo, uče tudi nemški, odločno pa moramo protestirati proti temu, da pomembovanje pomenja šikaniranje naših ljudi radi nepoznavanja nemškega jezika.

Te informacije priobčujemo na tem mestu, med domačimi vestmi, kajti, bojimo se, da so ukazi puljskega redarstvenega poveljnika v soglasju z intencijami ravnateljstva v Trstu. Čim pa je tako, stvar ni več le puljska lokalnega pomena, ampak je važn simptom za splošni kurz, ki ga ubirajo gospodje na ravnateljstvu. Če se motimo, tem bolje. Ali to morajo gospodje tudi glasno povedati.

DARO I.

Za buffet in srečlov C.M. plesa so dalje darovali: gospe: Ponikvarjeva torto, Bartolova servis za čaj, Schneiderjeva 30 sandwichow, Germekova boviljko češnjevca, Gostiševa torta, Liščeva torta, Štiglicjeva gnjat, Bichlerjeva 25 krofov, gospice: Černagojeva, Herenova, Keranikova, Gantarjeva, Čokova A., Čokova M., Vintkova, Ponikvarjeva in Baranova galanterije, Pfeifer torta, Burger 10 klobas, Cwenkel salam in torta, Logarjeva, Rekarjeva, Lavrentičeva, Peričeva — torte. Dalje sledi.

Za C.M. pod. v Rojenu: Vesela družba v rojanskem konsumnem društvu kot novoletno darilo 52 K; povodom slavlja srebrne poroke g. Kolba nabranih istotam 16 K; za prvi čajev večer v Rojenu darujejo po 1 K gg.: Gerbec, Godnik in Munih iz Scale santo.

Zunanjim udeležencem Planinskega plesa se bo nudila prilika, da si ogledajo najboljšega francoskega avijatika Pégouda, ki bo v nedeljo v Zavljah pri Trstu razkazoval svoje vratolomne zračne obrate.

Društvene vesti.

Pevski zbor Z.J.Ž. Jutri v petek, zadnja pevska vaja pred veselico. Prosi se točne in polnoštevilne udeležbe.

Učiteljsko društvo za Trst in okolico ima v ponedeljek, 2. t. m., ob 10 in pol svoj občni zbor v šoli na Acquedottu. Tržaško učiteljstvo vabimo, da se ga udeleži polnoštevilno.

I. Tržaška slov. g.odb. bo imela v nedeljo ob 9 dopoldne svoj 1. letni občni zbor v društvenih prostorih v ulici Sv. Marka št. 19. Z ozirom na važnost predlogov, ki se bodo stavili, se prosi obilne udeležbe.

Slovensko gledališče v Trstu.

V nedeljo se radi priprav za večerno predstavo ne vrši popoldanska predstava. Zvečer se uprizori prič na našem odru slijajna ljubavna tragedija velikega angleškega pesnika Viljema Shakespeara:

Romeo in Julija.

To klasično delo se uprizori na našem odru v krasnem Cankarjevem prevodu. Tudi oprema odru bo primerna klasičnemu delu.

V ponedeljek popoldne se ponovi kot kronaka predstava krasna Funžgarjeva ljudska igra s petjem:

Divji lovec.

Zvečer ob 8 in četrt se ponovi zanimiva burka:

Avtomobilist.

ki je pri svoji premijeri izzvala salve smeha. Menda se še nikoli niso v našem gledališču toliko smejali, kakor pri tej burki.

Tržaška mala kronika.

Trst 29. januarja 1914

Vlom, ki ni bil vlom. Pred nekaj dnevi je Salomon Conforti, bratranec in prokurist lastnika istoimenske manufakturne trgovine v ul. Campanile, naznanil policiji, da so tatovi vneli v trgovino in odnesli raznega blaga v vrednosti 6000 K. Večinoma da so bile ženske bluze. Pozneje je to svoto zvišal na 15.661 K. Ovdal je tudi, da so tatovi tudi skušali ulomiti bltajno. Policija pa je dognala sedaj, da je bil ves ta vlom le izmišljen, da bi Conforti zakril znjim svoje lastne tatvine na škodo svojega sorodnika. Conforti je bil aretiran. „Piccolo“ seveda molči o stvari, ker je Conforti renjikoški Žid.

Zaradi tatvine. Prošli teden se je dogodila pri tvrdki Weiss na Corru večja tatvina. Ukradenega je bilo raznega blaga za par tisoč kron. Kot storilec so bili sedaj aretirani brata Tasovec iz Mostarja in pa neki Šime Me kalj iz Zagreba.

Nečloveški sin. Aretiran je bil v ul. Catedrala št. 9 stanujoči 26letni Anton Valtak, ker je svojega lastnega očeta dvakrat udaril z nožem.

izmišljen napad. V ul. Lizzaretto vecchio št. 44 stanujoča Katarina Pilipić je ovadila policiji, da jo je, ko je bila sama doma, neki neznanec, ki je prišel vprašat za stanovanje, nenasdoma napadel, jo ranil na glavi ter jej ukradel nato 180 K. To svoto pa je vedno zniževala, da je prišla končno na 44 K. Toda tudi teh jej nihče ni ukradel, kajti ves napad si je ženska izmišlila. V rosnici pa je le prišla pijana domov, padla na stopnjicah in se potolkla. Denarja pa najbrž sploh imela ni, ali pa je hotela tako zakriti svojemu ljubimcu, da je denar porabila sama.

MALI OGLASI
se računajo po 4 stot. besedo. Mastno tiskane besede se računajo enkrat več. Najmanjša pristojbina znaša 40 stotink.

službo pri dobri slovenski hiši ki služilica in izučena kuharica. Naslov pove „Edinost“.

Ceno mesa in orehi, dnevno sveže. Volovsko, telečje ali avinjsko 4 K, prekajeno meso K 4 50, špeh K 5 50, debeli špeh K 6. Oz bi K 4, ta št. istočni letniki 5 kg K 4 10 po povzetju pošilja Dava A. Marm, Brixia 65, Ogrsko. (3011)

Naznanjam da sem prezal volitvo na novo urej ne gostilne N. D. O. v ulici Commerciale št. 7. Jemcem za točno potrebo in se priporočam za najobitejši obisk Antua Žnava, vodja.

Plesna šola vsak torek in petek sva.oz od 8 30 do 10 30 se vrli v dvorani „Konsumnega društva“ pri Sv. Jakobu. 2692

Vino belo in črno prodaja Martin KRAJČER pos edovakto v Fontani pri Orseri (Istra) 2984

Na hrano in stanovanje se sprejmete 2 gospodinici. Naslov: Vidmar, Rojenu št. 22 II. nad. vrt a 15. bila Stofla.

Krepkega dečka is postlene hiše s primerno šolako izobrazbo, ter prilno trg vsako poučeno sprejme tvrdza Jos. Errath v Mokronogu — Dolenjsko. 83

Gospodična isle službo kot blagajničarka ali prodajalka. Naslov se izve: v ulici Conti št. 40 (v tobaka ni) 31

Kislo zelje I vrste 40 kg K 4 80 — 100 kg K 9 — krastavel, peperoni, post. povzetjem rasp filia Art. Linek — Znojmo (Zaalm) — Češko — O niti 54

Išče se 400-600 litrov do reza pasteurizirane alpeškega mleka. Pogodba za vsa leto. Poudbe z narejeno ceno pod „Mlekarna D. z o. p.“ Poste-restante Rojan — Trst. 61

Na pos do se daje krasni kostimi d'mino za moške in ženske. Vse novo. — Chiozza št. 9 I česno. 62

Proda se popolno kuhiljko pohišvo (s jamstvom) po jak. niski ceni. Ulica Dante Alighieri 3 mizar, 82

Službo isče dekle is dežele 15 let stara lepo prstave pridna in poltvena pri slovenski družini. Zglasi se je ustmeno ali pisneno v Greti Zgornji št. 232, Ban. 85

Kapitalista za ljudsko gledišče isčem. Poudbe sprejme „Edinost“ pod „D. liček“ št. 88. 88

Spedičijska tvrdka isle knjigovodja ki je popolnoma svesen bilance, za taknjiši nastop službe. Poudbe pod „Knjigovodjo“ 3007 na izv. o. št. „Edinost“ 99

Soba lepa svetla, meobitana odda se tkoj v najem v ul. Farneto št. 43 II nad. vrtu 16. 89

Brivskega učenca sprejme takoj Fran Novak, bravec v Gorici. 92

Gostilniča ska za hruga raspiluje službo uradnice. Zuhiera se trgovsko knjigovodstvo. Poudbe naj se pošljejo do dne 2. februarja na vodstvo Pza della Bria št. 8 Nastop službe 15. februarja. 81

Debeli špeh za stopli 5 kg samo K 4 80. Sohi špeh K 5 30, salo K 5 60. Praliljeje meso 5 kg 4 30: goveje in telečje stegno, trpčno za K 3 80 pošilja po povzetju poltvene oroto v teku 24 ur A. Grubel Gerny e s falva M. Husst, Ogrsko. 87

Naznanjam slavnemu občinstvu, da se sprejel gostilno-buffet ul F. Bld v Rojenu. — Jozip Krpan, prejšnji gostilničar „P. Lenčru“ Pizaa Osteria. 74

Harmonika (Plouer) dve vrsti 12 basov, nova, se prod. Škorklja 8v Peter 195, prtiljeje. 72

Dobro domačo hrano nekatke kuhilice vsaj ob večerih deloma vegetarao (tudi mlečno), ače s fabr. mlad soliden gospod, na raje pri štajerski ali kranjski rodb ni. Poudbe na upr. „Edinost“ pol „Hrana“ št. 70. 71

V dobroznani mesnici
Valerio Demarchi
Trst — Piazza barriera vecchia 8. 9
se prodaja vedno prvovrstno goveje, telečje in k. štrunovo, jančje in kokošje meso.
Obt: Kuhanje govejih vamp, zaloga suhih osoljenih črev in sličnih izdelkov.
Postrežba tudi na dom. — Cene zmerno.

Podpisani priporočam cenj. občinstvu svojo novo **GOSTILNO**
„Ai Cacciatori“
TRST, — ulica Chiozza št. 5.
Toči se domače prvovrstno vino, črno in belo, kraški teran in istrako. Pivo prve vrste. Kuhinja je vedno preskrbljena z gorkimi in mrzlimi jedili. — Za obilen obisk se priporoča Mihael Zobec. lastnik.

EMILIA CEREGATO
TRST
Campo San Giacomo št. 2.
Priporoča cenj. občinstvu vsake trgovine pisarniških in šolskih potrebščina.
Prodaja razglednic in tgrač vsob vrst.
Prodajejo se tudi molitveniki v slov jeziku.

Zaloga ro- to izuzem. via špritsa Rkorjev h razpredaje se drubao in debelo
JAKOB PERHAUC
Trst, Via della Acque št. 8, Trst
(Nasproti Caffè Centrale,
Velik izbor francoskega lampjanja, ponebiti dezeri slih itelijaskih in avstru- ogrskih vin. Bordenas Burgunder, renskih vin, Moselle in Chianti. Kom konjak, razna gjanja ter posebni pristni svetovno slavnost in brinjave. Isdelki I vrste, dohli in de titalih krajev. Vseka naročbe se lahko izvrši Raspe 6lje se po povzetju. Osniki se zahtavo in banka
Razpredaja od pol litra napraj se:

Hermangild Trecca
Trst, ul Barriera vecchia 8
ima
veliko z logo mrtvaških gr. dne ov.
Venci od parcelano in blazov vezanih z madone lio, od umetnih cvetli a trakov in sapli.
Dile se spročlenastih pločnan za grobo spomenik.
Najnižje konkurenčno ceno.

Elixir kina in koka
sestavljen. Vzbuja tek (apetit), povpešuje prebavljanje, izvir- stoven tonik živčnega zistema.
Cena steklenici I K 60 st.
ZALOGA V LEKARNI „GALENO“
ulica S. Otilio. - Telefon 20-76.

Hans Scheidler
zobotehnik
bival: prvi zobotehnik
Dr. Ferdinanda Tanze.
Sprejema od 9-1 In od 3-6.
Trst, Piazza C. Goldoni št. 5 D.

Mehanična klesarska delavnica za kovnske izdelke
Giusto Pilotti in Gius.
ustanovljena leta 1842. TEL. 15-25.
Riva Pescatori št. 14
Specialiteta: ladiljske avstrijke Poda in škatle in bele in kavna- barvne pločevine.
Žlebevi, cevi in zidne obloge
iz vsake vrste v kosih po 2m (brez avrasava).

priporoča svojo
gostilno „Brioni“,
(„Trattoria Brioni“) z vrtom, pripravnim za sestanke in zabavne prireditve.
Trst, via dell' Iatria št. 16 (v bližini cerkve sv. Jakoba).
Točijo se prvovratna dalmatinska vina iz Omisa, črno, belo in opolo. Pivo „Adrija“, pelinkovac in marsala ter domača kuhinja in mrzla jedila. Gostilna: via del Rivo št. 9
prodajo gorinavedenih pijač in mrzlih jedil.

Ivan Hervatinov naslednik
JOSIP MASUTTI
Trst, ulica Barriera vecchia 11
priporoča c. občinstvu svojo novoprovzeto **trgovlino jestoin in kolonij. blaga**
Specijaliteta: kava vseh vrst in cen.

po visokem c. kr. namostništvu
KONCESIJONIRANI ZOBOTEHNIK
Trst, ulica Belvedere št. 4. III. nadstr.
ORDINACIJA od 9 do 1 in od 3 do 4.

Josip Trampuš
Trst, ulica Farneto št. 11
priporoča svojo pekarijo. Večkrat na dan sveži kruh.
Zaloga moka vsake vrste iz prvih mlinov.
Vino in likeri v steklenicah. Sladščini in biškotini. - Postrežba tudi na dom.

Josip Zavadla
Trst, ulica Marco Polo 6.
Priporoča cenj. občinstvu
svojo pekarno
Večkrat na dan sveži kruh. Prodaja se moka iz prvih mlinov. Likeri in vino v steklenicah.

KLAVIRJI
Bösendorfer, Gebrüder Stingl, Koch & Korselt, Wirtl itd. se prodajajo in dajejo v najem po zmernih cenah proti gotovini kakor tudi na obroke.
UGLAŠANJE IN POPRAVE.
Zavod Klavirji Zannoni
MARIO MALLY
Piazza S. Giacomo 2, II., Corso.
TELEFON 12-57.

Avtomobil - Universal
Ford 16-20 HP
Novi modeli 1913
Pomnoženo proizvajanje. Znižanje cen!
4-5 sedežev K 4800; 2 sedeža K 4300. Laudaleš 6 sedežev K 6300. Popolna oprava Capote s stran- skimi zav. avni. steklo, pet svetil, generat. z strati- leški plin, rog, klomet rati števnik in hitromer. Cene veljajo z. voze prsto vozalne in oolnlee v Trstu.
ANTON SKERL,
s. daljak iz edence
Trst, Piazza Carlo Goldoni Telefon 1734.
Garage: Via dei Bacchi 18. Telefon 2247.

Rodoljubci! Posnemajte naše narodne mecene!

Kranjske vloge
 sprejema od vsakega tudi če ni od druge, in jih
 obravna po 4 1/2 % večje sneske po dogovoru.
 Trgovcem otvarja čeborne račune z dnevnim
 obrestovanjem.
 Rentni davek plačuje zadruga iz svojega.
 Vloga se lahko po eno krono.
 Priporoča malo hranilno skrinjico, ki so posebno
 primerne za družine.

Trgovsko-obrtna zadruga v Trstu
 reg. zadr. z neom. jam
 ul. S. Francesco št. 2. I. nadstr.

Pescjilla
 daje: na osebni kredit in na zastavo, proti od-
 plačilu po dogovoru.
 Uradne ure: vsaki dan od 9 do 12 dop.
 in od 3 do 5 pop.
 Pošt. hran. rač. 75.679. — Telef. 16-04.

Gostilna „pri Deteljici“
 v Trstu, ulica Belvedere 7.
 Priznana najboljša in
 najcenejša kuhinja.
 Pristna domača
 in tuja vino.

Zaloga moke prve vrste
M. TRUDEN - TRST
 Telefon št. 231 - Riva Grumula št. 12. - Telefon št. 231
 Zastopstvo in glavna zaloga
 najkvalitetnejših vrst pšenice moke in krmnih izdelkov poznanejšega
 valjčnega mlina VINKO M. JUDIC v Kranju
 Brzjavil: TRUDEN - TRST.

Odhajanje in prihajanje vlakov
 od 1. oktobra naprej.
 Časi za prihod, oziroma odhod so naznanjeni
 po srednje-evropskem času.

G. kr. državna železnica
 Odhod iz Trsta (Campo Marzio).
 5.00 B Herpelje, Pula in medpostaje.
 5.40 O do Gorice in medpostaje (Ajdovščina).
 5.50 M do Poreča in medpostaje.
 7.35 O Herpelje-Divača-Ljubljana-Dunaj in medp.
 7.45 B Gorica, (Ajdovščina), Jesenice-Celovec,
 Dunaj-Praga-Dečín-Beljak-Berlin-Monakovo
 in medpostaje.
 9.05 O Gorica-Jesenice-Celovec-Trbič-Ljubljana-
 Beljak-Dunaj in medpostaje.
 9.10 O Herpelje, (Rovinj), Pula in medpostaje.
 9.15 M le do Buj in medpostaje.
 12.45 O Gorica (Ajdovščina) Jesenice-Trbič-Ljub-
 ljana-Beljak-Celovec in medpostaje.
 2.40 M do Poreča in medpostaje.
 4.15 O Gorica-Jesenice-Trbič-Ljubljana-Beljak-
 Celovec-Dunaj.
 4.42 O Herpelje (Divača-Dunaj) - (Rovinj) Pula
 in medpostaje.
 6.00 B (Turški ekspres) Gorica-Jesenice-Ljubljana-
 Beljak-Inomost-Monakovo-Paris in medp.
 7.35 M le do Buj in medpostaje.
 7.35 O do Gorice in medp. (Ajdovščina).
 8.24 O Herpelje (Divača-Ljubljana-Dunaj) Pula
 in medpostaje.
 8.40 B Gorica-Jesenice-Beljak-(Monakovo-Berlin),
 Celovec-Dunaj-Linac-Praga-Dečín.
 10.20 O Gorica, Jesenice, Beljak, Inomost, Mo-
 nakovo.
 Zabavni vlaki ob nedeljah in praznikih:
 8.25 O Herpelje-Divača.
 9.20 O v Gorico.

AGO čevlji brez šivanja
 in žebljev
 Izvršuje edino le
Franjo Cink v Trstu
 ulica Cecilia Rittmeyer št. 12.
 Izvršuje tudi vsako drugo naročilo točno
 in ceno. — Na zahtevo pride tudi po na-
 ročila izven mesta.

Brivec in frizer za dame
And. Rojic, Trst
 Via Acquedotto 20.
 Priporoča se g. spodom za
 dobro in higienično po-
 strežbo.
 Dama se priporoča za
 moderno friziranje, glavo-
 pranje, barvanje l. t. d.
 Vsekovrsta dama dela se
 izvršuje dobro in točno.

Urarna in zlatarnica
Raimondo Bisioch
 Campo S. Giacomo 5
 v bliži Delav. kasa. cručiva
 Regat izbor natančnih,
 moških in ženskih tor-
 stenskih ur, regu atorjev
 iz najboljših švicarskih
 in nemških tov. ren.
 Budilniki od 2 K naprej

Vino z Brionskih otokov
 Glavna zaloga:
 Trst - ulica Carlo Ghega št. 11,
 Telefon 28-20.
SPECIJALITETA:
 Bela in črna namizna vina. — Vina iz suhega grozdja sladka
 in dezertina.

IGNAZIO POTOCNIG
 Trst, ul. Riborgo 28, vogal ul. Beccherie. (P. družnica, ul. Barriera)
 vseh 23.
 Velika izbor moških in detkih oblek. Črni in modri paletots, Ranglan, Ulster v sivih
 in rujavih barvah, Sukaje s kožuhovino. Velika izbor moških maj, Rumene in modre
 obleke za delavce. Izber blaga za moške obleke, Sprejemajo se naročila po meri.

MATERE ki nimajo zadosti mleka
 da bi lahko redile lastne
 otroke, naj rabijo
 najboljšo moko, da pomnožijo in ojačajo lastno mleko
ELLOL
 Zaloga v lekarni „GALENO“
 Trst, Via S. Gilino.
 Cena posamezni škatli K 2-50.

Velika zaloga in tovarna pohištva
ANDREJ JUG - TRST
 Via S. Lucia 5-18 Via S. Lucia 5-18
 BOGATA IN LEPA IZBIRA VINOVA IN NAVADNEGA POHIŠTVA TAPETARJE
 DELO SOLIDNO in vseh vrstah stebel. CENA UMERNA.

Nova trgovina
izgotovljenih oblek
 za gospode, dečke in otroke
Enrico Rehak
 Trst, ulica Carducci 39 (nova hiša).
 Blago fino in navadno, izbira sukna za
 obleke. Hlače in jopiči za delavce. Ve-
 lika izbira paletots, ranglana itd. itd.

Veliko skladišče klobukov
 dežnikov, bele in pisane srajce, izdelek platna
 zopnih rebcev, moških nagevis itd. itd.
K. CVENKEL Trst, Corso 32
 Cene zmerno. - Postrežba točna in vestna.
 Narodna trgovina. Narodna trgovina.

Prihod v Trst.
 6.05 O Iz Dunaja Solnograda, Celovec, Mono-
 kova, Inomosta, Bolcana, Beljaka, Ljubljana
 Jesenic, Gorica.
 7.10 O Iz Dunaja (čez Divačo-Herpelje).
 7.28 O Iz Gorice (Ajdovščina).
 8.25 M Iz Buj (in medpostaje).
 9.00 B Iz Berolina, Draždan, Linca, Dunaja, Ce-
 lovec, Beljaka, Jesenic, Gorice (in Ajdovščina).
 9.25 O Iz Pule (Rovinja).
 10.10 O Iz Jesenic, Gorice in medpostaj.
 11.25 B (Turški ekspres) iz Pariza-Monakova-Ce-
 lovec-Dunaja-Linca-Jesenice-Gorica.
 12.40 M Iz Poreča in medpostaj.
 2.00 O Iz Celovca, Trbiča, Ljubljane, Gorice
 (Ajdovščina) Berlina, Draždan, Prage, Dunaj
 2.47 O Iz Pule, (Rovinja), Herpelje in medpostaj.
 4.15 M Iz Buj in medpostaj.
 7.00 O Iz Dunaja, Celovca, Beljaka, Trbiča, Ljub-
 ljane, Jesenic, Gorice.
 7.05 O Iz Pule, (Rovinj), Herpelje, Divača, Dunaj
 7.37 B Iz Berolina, Draždan, Prage, Linca, Du-
 naj, Celovca, Inomosta, Beljaka, Jesenic
 Gorice, (Ajdovščina).
 8.00 O Iz Poreča, Buj in medpostaj.
 10.25 B Iz Pule (Rovinja), Dunaja (čez Divačo-
 Herpelje),
 11.16 O Iz Dunaja, Celovca, Beljaka, Gorice.
 Zabavni vlaki ob nedeljah in praznikih:
 8.25 O Iz Gorice.
 9.41 O Iz Divače, Herpelje.

Slovenski! Ako se hočete ceno
 v oblačih, pojdite
 v prodajalno izgotovljenih oblek
ALLA CITTA' DI TRIESTE
 Trst, ulica Giosuè Carducci 40,
 kjer najdete obleke, paletot, ranglan za
 moške in otroke, kakor tudi velik iz-
 bor blaga za obleke po meri. Hlače
 in srajce za delavce v veliki izbiri.
ALLA CITTA' DI TRIESTE
 TRST - Ulica Giosuè Carducci št. 40

ZDRAVNIK
Med. Dr. Karol Perničič
 ordinira od 11-12
 Trst, ulica Bonomo 3/1L (nasproti
 Dreherjeve pivovarne).

Leopold Kuret - Trst
 ulica dell'Istria št. 98 (Sv. Mar-
 Magd. zgornja) priporoča
 svojo trgovino jestvin in ko-
 lonijalnega blaga.
 Postrežba točna. Cene zmerno.

Železnato Kina-Vino Serravallo
 za bolehalne in rekonvalescentne
 Prevrzeta volje se jedi, strjuje
 izolede in ojačajo tudi organizem
 Priporočeno od najslavnejših zdravnikov v vseh
 slučajih, kadar se je treba po boleznih ojačiti.
 Odlikovano s 23 kolajzami za raznih svetstav in s nad
 6000 zdravniškimi opredelili.
 Izberni okus. Izberni okus.
Lekarna Serravallo - Trst

SKLADIŠČE
 sivalnih strojev in koles
Luigi Gramaccini
 TRST, ulica Barriera vagona št. 25
 Leče dogovorne. Plačilo na obrat.
 Sprejmo se popravljanje sivalnih strojev
 vsakega sistema. Prodaja lgel, olja in aparatev.
 Kupuje in prodaja že rabljene
 sivalne stroje

Trgovci! Peki! Drože (kvas) iz odlikovane slovenske tovarne drož, so dosegle dosedaj vsepovsod najboljši sloves. Narodnjak
 naročajte pri domači tordki, ki vam postreže po konkurenčnih cenah. Priporočam
 so vam udani **J. J. SUBAN, Trst, V. Vasari 10**

Opozor! Opoldne in zvečer abonement. Zelo ugodno. Izborne ku-
 hinja in Budjejeviško pivo (broz glavobola). Zmerno ceno.

RESTAVRACIJA - HOTEL BALKAN (Piazza della
 Caserma)